
Le journal de Grosse Patate - CM2 – Fiche 6
1.
a- Qui est sous-sous-général ?  C'est Grosse Patate.

b- Quel(le) élève ne fait pas partie de cette armée ? C'est Rosemarie Peccola, parce qu'elle 
trouve cela idiot et elle n'aime pas les sous-sous-généraux.

c- Comment sont les médailles ? Elles sont en papier et Hubert en est très fier.

d- Qui s'est disputé ? Grosse Patate et Rosemarie se sont disputées parce que Rosemarie 
boudait et elles se sont dit des méchancetés.

2
Pourquoi est-ce Rémi qui est général ? Parce que cette armée secrète, c'est son idée.

Pourquoi Hubert et les autres élèves ne sont pas contents ? Parce qu'ils voulaient tous être le 
général.

Pourquoi Hubert fait-il rigoler les autres ? Parce qu'il est venu à l'école couvert de médailles en
papier.

A ton avis, pourquoi Hubert a-t-il mis toutes ces médailles en papier ? Sûrement parce qu'il 
aime bien qu'on le regarde et il est fier de porter ces médailles.

Pourquoi Rosemarie boude-t-elle ? Elle boude parce qu'elle n'aime pas cette armée secrète et 
elle n'aime pas que sa copine soit sous-sous-général.

Quel est le mot méchant que Grosse Patate utilise dans sa dispute avec Rosemarie ? Elle la 
traite de cruche.

Comment sait-on que ce rêve n'est pas la réalité ? Parce que Rosemarie n'arrête pas de 
parler, elle parle de ce qu'elle ressent et les autres l'écoutent et l'applaudissent, mais 
Rosemarie ne parle que dans ses rêves.

Comment sait-on que Grosse Patate n'est pas transparente ? Quand on ne l'écoute pas, elle 
donne des baffes .


